九十二學年度學科能力測驗數學科(補考)
第一部分：選擇題
壹、單一選擇題

	說明：第1至7題，每題選出最適當的一個選項，標示在答案卡之「解答欄」，每題答對得5分，答錯不倒扣。


 1、若六位數92a92b可被9整除，則a+b值可能為： 
(1) 1
(2) 3
(3) 5
(4) 7
(5) 9

2、如右圖，OABCDE為坐標平面上一正六邊形，其中O為原點，A點坐標為(2,0)，則向量
[image: image1.wmf]DE
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之坐標表法為：

      (1) 
[image: image2.wmf](1,3)


(2) 
[image: image3.wmf](1,3)
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(3) 
[image: image4.wmf](3,1)


(4) 
[image: image5.wmf](3,1)
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(5) 
[image: image6.wmf](1,3)
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3、下列選項當中何者的值最大？ 
(1)sin20°cos20°  
(2)sin35°cos35°  
(3)sin50°cos50°  
(4)sin65°cos65°  
(5)sin80°cos80°  

4、試問有多少個正整數n滿足
[image: image7.wmf]100(1.5)500

n

££

？   
(1) 3個  
(2) 4個  
(3) 5個  
(4) 6個  
(5) 7個  

5、某君在一廣場上從某一點出發，先往東北方前進50公尺後轉往正西方向前進，一段 時間後測得原出發點在他的南偏東60°方向，則此時他距原出發點大約：
(1) 35公尺  
(2) 43公尺  
(3) 50公尺  
(4) 71公尺  
(5) 87公尺  

6、設坐標空間的原點為O，點P的坐標為(3，4，7)。若點Q在xy平面上移動，問Q點為下列選項中哪一點時，∠POQ最小？
(1) (3，3，0)  
(2) (3，4，0)  
(3) (4，3，0)  
(4) (5，12，0)  
(5) (12，5，0)  

7、如右圖，複數z在複數平面上所對應的點P在單位圓O的外部，則複數
[image: image8.wmf]1
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所對應的點大概是哪一點
(1) A  
(2) B  
(3) C  
(4) D  
(5) E
貳、多重選擇題
	說明：第8至12題，每題至少有一個選項是正確的，選出正確選項，標示在答案卡之「解答欄」。每題答對得5分，答錯不倒扣，未答者不給分。只錯一個可獲2.5分，錯兩個或兩個以上不給分。


 8、空間中兩相異球面的交集可能是 
(1) 空集合 
(2) 一點 
(3) 兩點 
(4) 一圓 
(5) 兩圓

9、已知坐標平面上一拋物線C之對稱軸與坐標軸平行，且C通過(－1，6)與(3，6)兩點，試問下列哪些敘述是正確的？
(1) C與x軸必相交    
(2) C與y軸必相交
(3)
[image: image9.wmf](2,5),2(,5)
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如果通過則可找到實數而也通過


(4)
[image: image10.wmf](4,8),8(4,)
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如果通過則可找到實數而也通過


(5)
[image: image11.wmf](0,3),2
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如果通過則的頂點之坐標為


10、關於三次多項式
[image: image12.wmf]32
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，試問下列哪些敘述是正確的？
(1)  f(x)=0 有實根落在0與1之間  
(2)  f(x)=0 有實根大於1 
(3)  f(x)=0 有實根小於－1         
(4)  f(x)=0 有實根也有虛根  
(5)  f(x)=10 有實數解。 

11、考慮坐標空間中三平面
[image: image13.wmf]231,321,1(,)
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為實數

，試問下列哪些敘述是正確的？   
(1) 當 b=1，c=1 時，三平面沒有共同交點
(2) 當 b=－1，c=1 時，三平面恰交於一點
(3) 當 b=4，c=－1 時，三平面恰交於一點
(4) 當 b=1，c=－4 時，三平面恰交於一直線
(5) 當 b=2，c=－3 時，三平面恰交於一直線

12、九十一學年度指定科目考試約有5萬4千名考生報考「數學甲」，考生得分情形（由低至高）如下表，第一列為得分範圍（均含下限不含上限），第二列為得分在該區間之人數佔全體考生之百分比。

	0～10
	10～20
	20～30
	30～40
	40～50
	50～60
	60～70
	70～80
	80～90
	90～100

	10.45
	8.18
	11.85
	14.96
	16.0
	15.28
	10.81
	7.06
	3.84
	1.57


試問下列有關該次考試考生得分之敘述有哪些是正確的？   
(1) 全體考生得分之中位數在40分(含)與50分(不含)之間
(2) 全體考生得分(由低至高)之第一四分位數在20分(含)與30分(不含)之間
(3) 全體考生得分(由低至高)之第三四分位數在50分(含)與60分(不含)之間
(4) 不到三成的考生得分少於30分
(5) 如果將得分
[image: image14.wmf]³

60分看成及格，則有四成以上的考生成績及格
第二部分：選填題
	說明：1、第A至H題，將答案標示在答案卡之「解答欄」所標示的列號(13～31)處。

2、每題完全答對給5分，答錯不倒扣，未完全答對者，不給分。

3、如果填充題答案要求的是分數時，必須以最簡分數表示。


 A、某高中高三學生依選考類組分成三班，各班學生人數分別為40，25，35人，第一次段考數學科各班老師算出該班平均成績分別為69，78，74分，則這次考試全年級的平均成績是  13  14  分。（計算到整數為止，小數點以後四捨五入）
B、設多項式
[image: image15.wmf]62
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  15  16  ，
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C、
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  18  19  。
D、試問不等式
[image: image19.wmf]2
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  20  21  個整數解。
E、有一正四面體的公正骰子，四面點數分別為1、2、3、4。將骰子丟三次，底面的點數分別為 a、b、c，則這三個數可作為三角形三邊長的機率是 
[image: image20.wmf]2223
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   （化成最簡分數）
  F、
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 為直角，
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[image: image24.wmf]26
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。（化為最簡分數）
G、
[image: image25.wmf]2222
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設為二次曲線上的點則的最大值為


    28  29    。
H、在坐標平面上，一道光線通過原點O後，沿著y軸射向直線
[image: image26.wmf]1
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，碰到直線L後，假設光線依光學原理（入射角等於反射角）反射後通過x軸上的R點，則R點的x坐標為 
[image: image27.wmf]30

31

。（化為最簡分數）

參考公式及可能用到的數值
1. 一元二次方程式ax2+bx+c=0的公式解：
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2. 
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3. 
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4. (ABC的正弦及餘弦定理

[image: image31.wmf])
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5. 統計公式：
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6.參考數值：
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7. 對數值： 
[image: image34.wmf]8451

.

0

7

log

,

6990

.

0

5

log

,

4771

.

0

3

log

,

3010

.

0

2

log

10

10

10

10

»

»

»

»


A





C





B





A





O





B





P(z)





x





y





E





D





C





D





E





O





x





y








_1246043559.unknown

_1246046303.unknown

_1246122568.unknown

_1246122768.unknown

_1246122932.unknown

_1246122982.unknown

_1246123904.unknown

_1246122974.unknown

_1246122859.unknown

_1246122667.unknown

_1246118830.unknown

_1246118842.unknown

_1246118790.unknown

_1246046267.unknown

_1246046285.unknown

_1246046068.unknown

_1164781712.unknown

_1164781871.unknown

_1164782263.unknown

_1164788721.unknown

_1164788990.unknown

_1164786745.unknown

_1164782003.unknown

_1164781842.unknown

_1009033932.unknown

_1164778622.unknown

_1164781029.unknown

_1100947782.unknown

_1164777882.unknown

_1069761365.unknown

_1007195880.unknown

_1009013433.unknown

_1009012710.unknown

_1007195517.unknown

